

0201-ILZ.260.38.2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA I ZMIANA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: Zamówienia publicznego nr 0201-ILZ.260.38.2018 w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę samochodów osobowych.

Izba Administracji Skarbowej we Wrocławiu, działając zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm.), poniżej przekazuje odpowiedzi na pytania i zmiany treści SIWZ:

Dotyczy części 2 zamówienia

Pytanie nr 11

„Czy Zamawiający dopuści Fotel pasażera z przodu – podwójny, zamocowany na stałe i podgrzewany, z rozkładanym stolikiem, bez podłokietnika i regulacji wysokości?”

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuszcza fotel pasażera z przodu – podwójny, zamocowany na stałe. Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część II)* wiersz 7 *Wyposażenie* pkt. 2 o treści:

2. Fotel pasażera w I rzędzie z regulacją wysokości, z podłokietnikiem;

Otrzymuje nowe brzmienie:

2. Fotel pasażera podwójny w I rzędzie zamontowany na stałe;

Pytanie nr 12

„Czy Zamawiający dopuści fabryczną klimatyzację manualną z regulacją w przednim i tylnym przedziale pasażerskim?”

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści fabryczną klimatyzację manualną z regulacją w przednim i tylnym przedziale pasażerskim.

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część II)* wiersz 7 *Wyposażenie* pkt. 9 o treści:

9. Klimatyzacja automatyczna minimum 2-strefowa - montowana fabrycznie;

Otrzymuje brzmienie:

9. Klimatyzacja minimum 2-strefowa - montowana fabrycznie;

Pytanie nr 13

„Czy Zamawiający dopuści pojazd bez półki lub rolety zasłaniającej przestrzeń bagażową, gdyż producent pojazdów nie posiada takiego rozwiązania w tej klasie pojazdów? Funkcję takiego zabezpieczenia stanowią przyciemniane szyby w tylnej części pojazdu, które ograniczają możliwość zagadnięcia do przestrzeni bagażowej.”

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści pojazd bez półki lub rolety zasłaniającej przestrzeń bagażową.

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część II)* wiersz 7 *Wyposażenie* wykreśla pkt. 22 o treści:

22. Składana półka/roleta zasłaniająca część bagażową;

Pytanie nr 14

„Czy Zamawiający dopuści 24-miesięczną gwarancję na powłokę nadwozia (lakier) bez limitu kilometrów?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści 24-miesięczną gwarancję na powłokę nadwozia (lakier) bez limitu kilometrów.

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część II)* wiersz 9 *Wymagania dot. gwarancji* pkt. 1 myślnik o treści:

Gwarancja minimum: 60 miesięcy na powłokę nadwozia (lakier).

Otrzymuje nowe brzmienie:

Gwarancja minimum: 24 miesiące na powłokę nadwozia (lakier).

Dotyczy części 1 zamówienia

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część 1)* wiersz 9 *Wymagania dot. gwarancji* pkt. 1 myślnik o treści:

Gwarancja minimum: 60 miesięcy na powłokę nadwozia (lakier).

Otrzymuje nowe brzmienie:

Gwarancja minimum: 24 miesiące na powłokę nadwozia (lakier).

Dotyczy części 3 zamówienia

Zamawiający zmienia treść SIWZ, w ten sposób, że w Załączniku nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (Część 3)* wiersz 9 *Wymagania dot. gwarancji* pkt. 1 myślnik o treści:

Gwarancja minimum: 60 miesięcy na powłokę nadwozia (lakier).

Otrzymuje nowe brzmienie:

Gwarancja minimum: 24 miesiące na powłokę nadwozia (lakier).

W związku z powyższym Zamawiający zmienia treść nw. załączników:

1. Załącznik nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (część I)* na **Załącznik nr 1 do Projektu umowy – Opis przedmiotu zamówienia (część I) (po zmianie)**.
2. Załącznik nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (część II)* (po zmianie) na **Załącznik nr 1 do Projektu umowy – Opis przedmiotu zamówienia (część II)**

(po zmianie 2).

3. Załącznik nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (część III) (po zmianie 2)* na

Załącznik nr 1 do Projektu umowy – *Opis przedmiotu zamówienia (część III) (po zmianie 3).*

Ponadto Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert i wyznacza nowe terminy

- termin składania ofert: do 11.09.2018 r. do godz. 10:30

- termin otwarcia ofert: 11.09.2018 r. godz. 10:45.

Miejsce składania pozostaje bez zmian.

Zmiana miejsca otwarcia ofert – parter pok. 27 (sala szkoleniowa komputerowa)

Wszystkie dokumenty składane w procedurze muszą być wystawione z uwzględnieniem nowego terminu składania ofert.

Wniesione wadium musi obejmować cały okres związania ofertą z uwzględnieniem nowego terminu składania ofert.


Z upoważnienia Dyrektora
Izby Administracji Skarbowej
we Wrocławiu
Justyna Gizewska
Z-ca Dyrektora

